

# Exposición de Siembra de Hortalizas el 23 de Agosto



**EN SERVICIO.**— Mientras la ciudadanía se dedicaba feliz a gozar de las fiestas agostinas, los agentes de la Policía Nacional como de los demás Cuerpos de Seguridad, se mantuvieron en servicio para garantizar tranquilidad a los habitantes. Un agente pide sus documentos a un taxista para comprobar si están en orden.

## La Mendicidad Infantil en Buses se Multiplica

(Por Antonio Armando Rivera).—Tal parece que la mendicidad infantil ha vuelto a acrecentarse en el país, según la opinión de varias personas con las cuales el redactor ha tenido pláticas informales sobre el tema.

Una de ellas, por ejemplo, dice que "es común encontrarse a cada rato dentro de los buses, con niños de tez pálida y mal vestidos, que repiten sin cesar las canciones que hicieran famoso al hijo de un cantante de rancheras mexicanas, para luego pasar con su manita extendida pidiendo diez centavos por la interpretación".

Para esta persona, tal manera es una variable de la mendicidad infantil, que debe ser tratada y combatida, a pesar de que ya no estamos en el Año Internac-

ional del Niño, que en "resumidas cuentas, no vino a representar nada concreto para la niñez, como no fueran las frases líricas de amor para el niño".

### PODRÍA SER EXPLOTACION

Ahondando en la cuestión, el opinante cree que "podría haber una explotación de estos cantadores infantiles, ya que llama la atención el que tengan sus rutas establecidas en los buses y cuando uno de ellos finaliza, otro se sube a cierta distancia, repitiendo los mismos cantares del anterior".

Agrega que además "he podido observar que a veces se juntan dos o tres niños, para hacer 'cuentas' de lo recaudado en los

viajes, incluso hasta pelean cuando discuten quién de todos ganó más, lo cual me parece que en el fondo, alguien los ocupa para ganar dinero sin molestarse trabajando y explotando la sensibilidad del público que ante la voz temblorosa y el aspecto deprimente de los niños, creen hacer caridad regalándoles unos cuantos centavos".

### CONSEJO VALIDO

Otro opina que "sin embargo, a veces se observa que algunos niños sí tienen buena voz, los que al edu-

—Favor pase a la página 32.

## Rendirán Homenaje a Valero Lecha

Valores de la plástica contemporánea salvadoreña participarán en la exposición-homenaje a "Veleto Lecha" que se inaugura el 20 de este mes en Galería Estudio Artes Visuales.

El señor Miguel Angel Orellana, director, informa que el evento cultural es para conmemorar el quinto aniversario de la muerte del maestro Valero Lecha, reconociendo que su labor fue fundamental y decisiva para el desarrollo de la pintura en El Salvador.

La exposición estará abierta al público durante un mes, es decir, del 20 de agosto al 20 de septiembre, en el pasaje Montalvo 122, edificio Santa Rosa.

Entre los exponentes se encuentran Raúl Elías Reyes, Víctor Manuel Rodríguez Preza, Rosa Mena Valenzuela, Miguel Angel Orellana, Camilo Minero, Armando Solís, Daniel Montes, Julio Hernández Alemán, Pedro Acosta García, Ricardo Carbonell, Enzo Martínez, Rigoberto Guzmán, Federico Morales, Pedro Arbizú y otros.



**ACTUARA.**— El cellista Nicolás Arene, a su regreso de América del Sur, ofrecerá un recital de violoncello y piano, en el Teatro Nacional, el viernes 14 a las cinco de la tarde. Otros conciertos serán el 21 y el 28 de este mes.

Una exposición de siembra de hortalizas de diferentes formas: cultivos en bolsas, en plásticos, en canastos, en macetas, etc. se llevará a cabo el domingo 23 de agosto en el Colegio García Flamenco, de esta capital.

La actividad está siendo apoyada por el Ministerio de Agricultura y personas del sector privado. Será inaugurada por el Ministro de Agricultura.

El objetivo de la exposición, dicen los organizadores, es dar a conocer a la ciudadanía que aun en poco espacio se puede cultivar, especialmente hortalizas para mejorar la dieta familiar.

Se pretende también contribuir a la celebración del Día Mundial de la Alimentación que realiza la FAO, Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación, en todo el mundo.

También se quiere contribuir a la semana cultural del agrónomo que se celebrará la tercera se-

## Matan a Relojero en su Negocio en Santa Ana

SANTA ANA.— El comerciante Hugo Américo Ramos Ramos, de 40 años, fue asesinado a balazos ayer en su negocio llamado "Joyería y Relojería Danny", situada en la Avenida José Matías Delgado No. 26, de esta ciudad.

Según los informes de las autoridades, la víctima se encontraba atendiendo su negocio y como a las 10 y 30 de la mañana, entraron tres sujetos, armados con pistolas 45 y sin mediar palabra alguna, le dis-

pararon tres balazos en el pecho, que la causaron la muerte minutos después.

Ramos quedó tirado en el piso de la joyería por varios minutos y gente particular lo auxilió y fue llevado a una clínica asistencial, donde falleció a consecuencia de las lesiones.

Dijeron testigos que vieron a los tres sujetos que salieron de la joyería, aún con las armas en la mano.

—Favor pase a la página 15.

## Regresa Nicolás Arene y Ofrece Tres Conciertos

Con el retorno de Nicolás Arene, de América del Sur, donde el cellista franco-salvadoreño actuó en diferentes países, la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, del Ministerio de Educación, por medio de la Dirección del Teatro Nacional, ha encomendado al maestro Arene, la organización y presentación de tres conciertos extraordinarios.

Para ello, se informa, el cellista contará con la colaboración de otros dos solistas que honran a nuestro país: don Abel Ayala Bonilla, virtuoso violinista y

doña Lillian Rivas, reconocida pianista.

Los dos, que es de lo mejor que tenemos, según los críticos musicales, junto a Nicolás Arene, se han puesto de acuerdo sobre los tres conciertos que tendrán lugar en el Teatro Nacional los viernes 14, 21 y 28 de agosto, de las 5 de la tarde, con interpretaciones de violín, violoncello y piano.

El primer concierto del 14 de agosto será a cargo del cellista Arene y el recital de violoncello y

—Favor pase a la página 15.

## En Ahuachapán

### Hallan Muertos a Tres Hermanos Secuestrados

AHUACHAPAN.— Presentando varias perforaciones de bala fueron encontrados los cadáveres de tres hermanos que días antes habían sido secuestrados de su casa en esta ciudad, según informes.

Los hermanos René Mauricio, de 21 años; Mario Alberto, de 18 y Maricela, de 15, todos de apellido Saldaña, residían con su madre Berta Luz Saldaña en la Avenida Durán, de esta ciudad, cuando la noche del martes 4 llegaron varios desconocidos armados, quienes violentamente abrieron la puerta y se llevaron a los tres jóvenes con rumbo desconocido.

Inmediatamente los familiares se movilizaron e iniciaron la búsqueda pero todo resultó infructuoso. Fue hasta el siguiente día cuando les avisaron que tres jóvenes estaban muertos en la carretera a Chalchuapa, a eso de las nueve de la noche. Sus fa-

millares llegaron al lugar y los identificaron.

Varias personas manifestaron su preocupación por el constante desaparecimiento de jóvenes, que luego son encontrados muertos, sin saberse hasta el momento la causa, según dijeron.

### ENTREGAN TITULOS A CAMPESINOS

Más de mil ochocientos campesinos recibieron títulos de tierras, de parte de miembros de la Junta de Gobierno y FINATA. El acto tuvo lugar en el cine Victoria, de esta ciudad.

La entrega de los títulos que los acredita como propietarios de una parcela de tierra, la hizo el Dr. José Morales Ehrlich, quien a la vez hizo un llamado para que los trabajen y sigan produciendo, pues ahora la producción era para beneficio propio, les dijo.



**AGASAJADAS.**— (Santa Ana). Al finalizar las fiestas de Santa Ana el Comité Pro-Celebración de la Feria del Dulce Tradicional, ofreció un acto a las señoras Elena Bolaños de Arriaza y María Isabel de Orellana y Sr. Nelson Ayala. En esa misma ocasión hicieron entrega de diplomas a las mismas personas. Al fondo las señoras estimuladas y a la izquierda miembros Scouts haciendo valla de honor.